
Procurili detalji iz velike akcije Tužiteljstva USŽ-a
i SIPA-e kodnoga naziva “Pero”

Izdali tisuće lažnih
diploma diljem BiH i
zaradili milijune KM

Dario Pušić// MOSTAR

Od 2014. godine pa do danas

organizirana skupina pravnih i
fizičkih osoba navodno je diljem
Federacije, ali i Republike Srpske,

izdala tisuće lažnih diploma, od
osnovne škole pa do visokoškol-
skih ustanova, a pritom takav

posao i naplatila u iznosima koji

se mjere milijunima maraka. Ovo

su samo neke od optužbi koje se

mogu pronaći u detaljima velike
akcije pod nazivom “Pero”, a koju

su jučer proveli Tužiteljstvo Un-
sko-sanske županije i SIPA-e.

Tijekom odvijanja akcije uhi-
ćeno je ukupno 20 osoba, a medu
njima i, kako doznaje Klix, bivši

izaslanik u Domu naroda Parla-

menta Federacije Bosne i Herce-

govine Admir Hadžipašić, koji
je vlasnik centra za obrazovanje
odraslih.

Blokirani računi
O razmjerima ove akcije koja

tretira problematiku lažnih diplo-

ma i uvjerenja govori i činjenica

kako je izvršen pretres na 12 loka-
cija diljem Bosne i Hercegovine,

počevši od Bihaća i Cazina, preko
Zenice i Visokog pa do istočnog
Sarajeva. Glasnogovornica Tuži-

teljstva Unsko-sanske županije

Irena Marjanović-Čavkić obja-
snila je jučer kako su osumnjičeni

stekli višemilijunsku korist, a pri-
bavili su više tisuća nezakonitih

diploma. Pritom se sumnja i kako
su osumnjičene osobe utajile po-

rez u iznosu od više od 200 tisuća

konvertibilnih maraka, čime su

oštetili proračun Federacije Bo-
sne i Hercegovine, dok se za tri
osobe sumnja da su iskoristile ne-

legalno stečeni novac za kupnju

nekretnina, čime su tako zarađe-
ni novac legalizirali.

Tijekom istražnih aktivnosti
koje su trajale dulje vremena,
istražitelji ove županijske pra-

vosudne institucije uspjeli su

dokumentirati lažne diplome za

ukupno 300 osoba. Tko se nalazi
na popisu onih koji su na ovakav
način došli do diplome, bilo sred-

njoškolske, bilo visokoškolske,

uskoro će biti poznato javnosti.
Kada je riječ o zakonskim

odredbama, glasnogovornik SI-
PA-e Luka Miladinović objasnio

je da su uhićeni pod sumnjom da
su počinili kaznena djela iz član-

ka 340. Kaznenoga zakona Fede-
racije “organizirani kriminal”, a u
vezi s kaznenim djelima zloupo-

trebea službenoga položaja iovla-
sti, primanja dara i drugih oblika
koristi te “pranja” novca. Isto-
dobno, SIPA je potvrdila i kako je
izdala pet naloga za privremenu

obustavu raspolaganja novčanim
sredstvima u ukupnom iznosu od
1,078.234,44 KM na devet računa

koji su otvoreni u pet banaka na

ime triju fizičkih i triju pravnih

osoba.

Uhićenje
Zanimljivost ove akcije je i po-

datak kako su dvojica pripadnika

SIPA-e osumnjičena da su otkri-
vala službene tajne tijekom Istra-

ge u predmetu “Pero”. Njih su

vlastiti kolege u paralelnoj akciji

na području Istočnog Sarajeva i

Banje Luke lišili slobode i to zbog

postojanja osnove sumnje da su

počinila kaznena djela iz članka

220. Kaznenog zakona BiH “zlo-
upotreba položaja ili ovlasti”, a

Faktor neslužbeno doznaje kako

su uhićeni Bozo Purković i Pre-

drag Mrda. Nad njima je jučer

provedena i kriminalistička obra-
da. Treba navesti da se radi o vrlo

složenoj i opsežnoj akciji u kojoj
su istražitelji SIPA-e u posljednjih
pet mjeseci dokumentirali neko-

liko stotina nelegalno izdanih di-
ploma. Istraga se nastavlja i dalje,

a danas se očekuje ispitivanje ju-
čer uhićenih osoba. •
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četvrtakDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 8

Površina: 404 cm2 1 / 1


